



SERVICIUL DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE CLUJ
Strada Nicolae Cristea nr. 28, Cluj-Napoca, județul Cluj
Tel. 021.309.6488, 0264.43.33.31, djtscj@stsnet.ro

Stimate Domnule Decan,

Având în vedere excelentele relații de colaborare dintre Direcția Județeană de Telecomunicații Speciale Cluj și Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, am deosebită plăcere de a vă informa că Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS) organizează cea de-a treia ediție a școlii de vară Bootcamp STS, în perioada 29 iulie – 4 august a.c., la Cristian, în județul Brașov. Evenimentul este dedicat studenților care au finalizat anii II sau III de studiu ai facultăților cu profil tehnic, din domeniul comunicații și tehnologia informației.

Bootcamp STS le oferă tinerilor interesați oportunitatea de a-și aprofunda cunoștințele și de a-și dezvolta abilitățile printr-o serie de activități interactive, ateliere practice și prezentări ale echipamentelor și tehnicii de comunicații și tehnologia informației susținute de cei mai buni specialiști ai instituției noastre: ingineri hardware și de comunicații, programatori, administratori de sistem și de baze de date, specialiști în centre de date și platforme de virtualizare, experți în securitate cibernetică, dar și specialiști în rețele, în telefonie IP și videoconferință sau în management organizațional.

Școala de vară își propune să faciliteze schimbul de idei și să promoveze excelența academică. De aceea, ne-ar face o deosebită plăcere să avem participarea studenților de la Facultatea de Inginerie Electrică la această experiență IT&C unică. Astfel, am rugămintea de a ne sprijini cu diseminarea informațiilor despre Bootcamp STS către studenții instituției de învățământ superior pe care dumneavoastră o conduceți și, în măsura în care apreciați că este oportun, prin distribuirea paginii dedicate, pe rețelele sociale instituționale pe care le administrați.

Pentru înscriere și mai multe informații, studenții pot vizita pagina noastră web www.sts.ro, Secțiunea *Bootcamp STS*. În urma procesului de selecție vor fi aleși 20 de participanți pentru care transportul Cluj-Napoca-Brașov și retur, cazarea și masa sunt gratuite.